

哈尔滨双城区法轮功学员王继武再被绑架

【明慧网】黑龙江省哈尔滨市双城区韩甸镇工程号村法轮功学员王继武，因修法轮大法被非法取保候审，现在被双城区站前派出所第三次绑架。时间是2023年4月4日晚6点到7点在哈尔滨他租住的小区门口和他妻子下班回来被绑架的，他平时不用手机。王继武正在绝食抗议。站前派出所对他进行三次体检，心脏和血压都不正常。

据悉，4月11日，派出所找家属签字，说是王继武是4月10日被羁押在双城看守所（实际是4月4日晚6到7点被绑架的）。家属去双城英华医院打听，有人说前几天有犯人在这里做手术，住了好几天院，家属怀疑是王继武。11日上午家属签字，听说下午这犯人就出院了。医院的患者看到王继武的照片，说做手术的那个人很像。

目前，找办事的人给所长打电话一概不接，拘留所的人支吾着说：不能跟你们说的太多。只是说他不吃饭，打的流食。

站前派出所的正所长李辉，副所长孟浩，手机号现在还没有找到。◇



2018年5月11日约两千名法轮功学员在美国纽约举行盛大游行。

佳木斯市程玉兰被劫持到黑龙江省女子监狱

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）黑龙江省佳木斯法轮功学员程玉兰，被佳木斯前进公安分局国保大队恶警入室绑架、构陷，二零二三年三月被佳木斯向阳法院非法判刑二十一个月，勒索罚金一万，于二零二三年三月三十日被劫持到黑龙江省女子监狱继续非法关押迫害。

二零二三年四月四日，程玉兰的家人接到黑龙江省女子监狱寄来一封信，告知程玉兰于二零二三年三月三十日被送到黑龙江省女子监狱，声称监狱现在是人性化管理，让家属周四去探视。

程玉兰是佳木斯市东风区建国乡群力村村民。修炼法轮功前，她曾患有心脏病、类风湿关节炎和神经衰弱，当时体重仅七十多斤，连衣服都洗不动，脾气暴躁。没钱治病，整天忧心忡忡。一九九七年有幸开始修炼法轮大法，她按着师父的要求以真、善、忍为标准做一个好人。不到两个月的时间，她身体所有的疾病都不治而愈，人变得和善多了。

一九九九年七月二十日中共开始对法轮功的残酷迫害后，程玉兰多次遭受迫害，曾经一度被迫流离失所、有家难回。

二零二二年七月十二日下午两点左右，佳木斯法轮功学员贾秀荣、刘素春来到程玉兰家做客，出门时被守在程玉兰家门口蹲坑的佳木斯公安局前进公安分局国保大队特警队的警察从门外推进屋内，将



她们三人绑架，还非法把在家的程玉兰的孙子（未成年的孩子）和儿媳（未修炼法轮功）也一起抓走，并将程玉兰家中的两套大法书籍、一台打印机、一部手机抢劫走，并同时贾秀荣、刘素春进行抄家，将她们劫持到佳木斯南岗派出所。

随后这些警察又去了法轮功学员刘俊峰家中对其进行绑架、非法抄家，抄走大法经书四十多本。一同送至南岗派出所。

程玉兰、贾秀荣、刘素春及刘俊峰被绑架、抄家后，又被带到佳木斯宏大医院体检，多项检查化验，之后被非法关押到佳木斯邻县的桦南看守所，二零二二年八月四日被劫持回佳木斯看守所。八月十八日，贾秀荣、刘素春被取保候审回家，程玉兰和刘俊峰被非法批捕，在佳木斯看守所关押。

二零二三年一月，程玉兰家人接到佳木斯向阳法院电话通知，一月十八日上午，对程玉兰非法庭审，视频开庭，不准家属旁听；并扬言开完庭送监狱。

一月十八日上午，程玉兰与刘俊峰一起被非法庭审。现在得知程玉兰被非法判刑二十一个月，罚金一万；刘俊峰被非法判刑八个月缓刑一年，罚金五千。◇

您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

滕淑丽被黑龙江省女子监狱迫害致死

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）二零二三年一月十日，被非法判刑七年的鸡西市 53 岁法轮功学员滕淑丽，在黑龙江省女子监狱对她精神和身体的摧残中，被迫害致死。

滕淑丽一九七零年三月八日出生，家住鸡西市鸡冠区。她于二零二零年十月十二日遭绑架，被黑龙江鸡东县法院诬判七年，在黑龙江省女子监狱被非法关押，二零二三年一月十日，滕淑丽被迫害致死。

二零二零年十月十二日，鸡西市鸡冠区公安分局国保警察张海涛、永昌派出所李福林等闯入滕淑丽家，进行非法抄家和绑架，滕淑丽钱包中的三千元现金被警察一并抢走。

滕淑丽被非法抄家后，被公安分局国保警察劫走，当时，东北的天气已经寒冷，警察没让滕淑丽穿长袖衣服，将她非法关到鸡冠区公安分局后，警察两小时轮换，一夜没让滕淑丽睡觉。滕淑丽提出自己来例假，需要上厕所，警察阻止不让她去。后来滕淑丽被构陷到鸡东县检察院、鸡东县法院。



二零二一年四月二十三日下午，鸡东县法院以视频的方式对滕淑丽非法开庭。滕淑丽当庭自我辩护，她信仰法轮功是合法的，迫害才是违法的。滕淑丽指控，她遭到鸡冠区公安分局国保警察虐待。

在非法开庭过程中，鸡东县检察院和法院工作人员态度非常恶劣，主审法官徐忠祺阻止当事人滕淑丽自我辩护，法庭如同虚设，在走过场。鸡东县检察院公诉人刘春波（女）在法庭上列举所谓的“证据”，给法院提出“量刑”建议。

鸡东县检察院和法院沆瀣一气构陷滕淑丽。在二零二一年六月二日，鸡东县法院下发了刑事判决书，诬判滕淑丽七年，勒索罚金八万元。

滕淑丽被劫持到黑龙江省女子监狱八监区六楼。在监狱，滕淑丽

被强迫洗脑，被逼迫看诬陷法轮功的材料、剥夺睡眠、坐小凳子，被逼迫放弃信仰。在监狱，每时每刻她都在承受着巨大的痛苦，精神和肉体同时被摧残。

滕淑丽经历度日如年的痛苦煎熬，原本健康的身体被折磨得骨瘦如柴，肚子里长个包，便血，卫生纸一提一提的都不够用。她一天吃不了几口饭，整天躺在床上。

监狱上级来“检查”时，滕淑丽起不来，也只能在床上躺着，人瘦得同监舍的刑事犯都害怕。她丈夫知道后，想见滕淑丽，费尽周折，多次找人、托关系，最后，遭到监狱人员拒绝。

滕淑丽被折磨得奄奄一息时，她丈夫到监狱为妻子办“保外就医”，也被狱方拒绝。

二零二三年一月十日，滕淑丽在被迫害中离世，监狱给出的诊断为肝癌晚期、直肠癌。

与滕淑丽同时被绑架和非法判刑的还有：法轮功学员包万明被非法判刑九年、勒索罚金十万元；周克铭被非法判刑四年、勒索罚金五万元。◇

黑龙江省法轮功学员被迫害简讯

哈尔滨市朱鸣镝和蔡秀瑛在大庆法院被二次非法开庭

黑龙江省哈尔滨市香坊区法轮功学员朱鸣镝和蔡秀瑛夫妇，约在 4 月 4 日或 5 日，在大庆法院被非法二次开庭，当天没说庭审结果，二人拒绝签字。

汤原县法轮功学员鲁海红、姜桂荣被汤原县东城派出所绑架

2023 年 4 月 8 日下午 3 点多，黑龙江省汤原县法轮功学员鲁海红、姜桂荣二人到阳光河畔小区送真相资料救人，被物业通过摄像头拍到，将二人举报，被东城派出所的警察绑架抄家，抄走电脑、手机二部、大法书和真相资料等，姜

桂荣和鲁海红现在被关押在汤原拘留所，说拘留 15 天。

鸡西市恒山区法轮功学员尤洪艳被非法判刑

2022 年 8 月 3 日，黑龙江鸡西市恒山区法轮功学员由洪艳被恒山区公安分局绑架。现得知，尤洪艳被鸡东县法院诬判一年六个月。

齐齐哈尔市一名 80 多岁老人被多人围攻，威胁

3 月 23 日，黑龙江齐齐哈尔市一名 80 多岁的陶姓女学员，被绑架到建华区东市场小区内一个名头为培训中心的地方，据说是省里来人在那里办了个洗脑班，进去后十多人集体对她围攻，威胁，劝其

转化。25 日老人被放回。

曝光哈尔滨市双城区万隆乡万隆村网格员赵波

黑龙江省哈尔滨市双城区万隆乡万隆村网格员赵波，是村委会雇用的临时人员。他经常在他所建的微信信息群里转发污蔑大法的链接，积极响应邪党组织的签名活动，法轮功学员给他讲真相后，仍然不觉醒，继续他的这种行为。

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！